
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAZINHO 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 10h00min, na sede da 

Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, nº 652, reuniu-se, sob a 

presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, a Câmara Municipal de Parazinho para a 

realização da 17ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do corrente ano. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Flávio Dantas da Costa (Presidente), Marcos Vinícius Souza 

Paulino (Vice-presidente), Cláudio Sebastião dos Santos (1º Secretário), Edvaldo Cosme de 

Miranda, Fábio Ambrozio Porpino, Gilberto Venâncio Sabino e Luiz Júnior Silvério de Souza. Após 

aberta a sessão, foi apresentado o Decreto Legislativo nº 002/2022, que concede o título de 

cidadão parazinhense honorário a cidadãos que prestaram relevantes serviços ao Município de 

Parazinho. Em seguida, o Presidente fez uso da palavra para saudar os presentes e realizou um 

balanço de tudo que foi aprovado no ano de 2022. O vereador Marcos Vinícius Souza Paulino fez 

a entrega dos títulos de cidadão parazinhense ao vereador Gilberto Venâncio Sabino e ao Sr. 

Manoel dos Ló(s), ambos registrados em ato de decreto, mas que, por um equívoco, só foram 

entregues nesta data. Ambos homenageados fizeram uso da palavra para agradecer a honraria 

recebida. Na sequência, o vereador Luiz Júnior Silvério de Souza entregou o título de cidadão 

parazinhense à Sra. Tânia Ferreira de Miranda, que também agradeceu. O mesmo vereador 

entregou o título à Sra. Francisca Marjorana da Silva, que fez seus agradecimentos. O Presidente, 

vereador Flávio Dantas da Costa, entregou o título de cidadão à Sra. Lúcia Maria da Câmara, que 

fez seus agradecimentos, seguidos por sua filha, que também se pronunciou em homenagem à 

sua mãe. O Presidente também entregou o título à Sra. Alba Tanquari da Silva, que igualmente 

expressou seus agradecimentos. Encerradas as entregas dos títulos, o Presidente parabenizou 

todos os homenageados da noite, bem como os demais vereadores pelo trabalho realizado 

durante o ano. Desejou a todos um feliz Natal e próspero ano novo, ressaltando que foi um bom 

mandato e desejou sucesso ao vereador Cláudio Sebastião dos Santos, que assumirá a 

presidência em 2023. Em seguida, todos os vereadores presentes também parabenizaram os 

homenageados. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, 

convocando nova reunião para o dia 02 de janeiro do ano seguinte. E, para constar, eu, Cláudio 

Sebastião dos Santos, 1º Secretário, lavrei a presente ata, que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores que o desejarem. 

Parazinho/RN, 06 de dezembro de 2022. 

 


